

“2011年洛阳市民营企业招聘周”活动昨日启动,启动当天—— 近两千个岗位等着高校应届毕业生

□记者 李迎博 实习生 邱新艳 通讯员 李帆

昨日上午,“2011年洛阳市民营企业招聘周”活动在市人才市场启动,市劳动力市场也同时进行招聘活动。

今年活动的主题是:为高校毕业生求职建立通道,为民营企业吸纳人才搭建平台。本次活动将持续到22日。

据统计,活动启动当天,共有157家企业参加招聘会,其中民营企业有149家,提供岗位1953个,有2500人前去应聘,达成就业意向者有821人。



(资料图片)

且高校毕业生在这里更容易找到适合自己发展的空间。

设新岗位 吸引应届毕业生

在昨日的招聘会现场,部分企业在招聘信息上打出的“储备干部”、“后备人才”等岗位信息,吸引了不少高校毕业生的目光。

“每年从5月份开始就渐渐进入高校应届毕业生找工作的高峰期,这时候供我们选择的人才较多。虽然我们单位暂时没有多余的岗位,可为了能招到优秀的人才,我们依然来参加招聘会,并专门为新人开辟了新岗位。”伊川县一家民营企业的相关负责人说。

据介绍,作为“储备干部”,求职者可先与企业签订劳动合同,再根据所学专业选择岗位。而这部分优秀的高校毕业生,将作为企业后备干部被重点培养,参加有

针对性的培训,以适应企业发展的需要。

“骑驴找马”是毕业生的好选择

企业提供的岗位不少,可急需找工作的应届毕业生也不少。

不少人表示,越是临近毕业,他们的就业压力就越大。

杨京民建议高校毕业生,最好采用“先骑驴再找马”的求职方式,放低眼光,待积累足够的工作经验后,再寻找适合自己发展的职业空间。

杨京民说,应届毕业生在找工作之前,一定要明确自己找工作的目标,而不是盲目地去逛招聘会,否则将一无所获,费时又费力。

据了解,在22日“民营企业招聘周”活动结束之前,市人才市场周二、周四、周六有招聘会,市劳动力市场周一至周六天天都有招聘会。(相关视频见洛阳网)

粥多僧少 民营企业很缺人

昨日10时,人才市场的招聘摊位已座无虚席,就连一楼大厅也安排了近10家企业,但前来求职的人却没有平时那么多。

五险一金、月薪2000元,招聘20名营销人员,底薪1000元加提成……虽然不少单位招聘的人数较多,开出的条件也不错,应聘者却寥寥无几。

据了解,一直以来,粥多僧少的现象在我市民营企业中较为普遍,特别是保险业、服务业等,由于从业人员流动性大,常年都在喊“缺人”。

市人才人事公共服务中心主任杨京民介绍,受传统观念的影响,目前,高校毕业生找工作时,会首选国企、事业单位,很多人感觉在民营企业工作不稳定。其实,多数民营企业不但发展前景好,而

我市严打非法添加食品添加剂行为

市民如发现违法行为,可打电话投诉

□记者 连漪 通讯员 王昊博

本报讯 卫生部、农业部近日公布的151种食品和饲料中的非法添加剂令市民对自己的餐桌担心起来。记者昨日从市食品安全办公室获悉,本月开始,我市将展开为期一年的严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项行动。

行动将在各县(市)、区展开,针对重点行业、区域、品种和关键环节,彻底清缴违法制造、存储非法添加剂的“黑窝点”。

同期展开的还有为期一年的“瘦肉精”专项整治行动。整治的重点对象为中、小型生猪养殖场(户)、牛饲养场,生猪定点屠宰场、牛屠宰厂,生猪、活牛贩运者和经纪人,饲料生产、经营企业,兽药生产、经营企业等。行动将在养殖、收购贩运、屠宰、加工和进出口等环节展开对生猪、活牛、猪肉、牛肉及其制成品等重点产品的专项整治。

据食品安全办公室有关负责人透露,今年年底前,各监管部门将按系统对食品生产经营者建立食品安全信用档案。

市民如发现食品安全领域的违法犯罪行为,可拨打以下电话进行投诉。

关于蔬菜、水果、水产品安全质量的投诉,可拨打市农业局12316;关于畜禽等安全质量的投诉,可拨打市畜牧局63330915;关于食品生产加工企业安全质量的投诉,可拨打市质监局12365;关于食品经营企业安全质量的投诉,可拨打市工商局12315;关于餐饮业安全质量的投诉,可拨打市卫生局63322110;关于生猪屠宰及酒类安全质量的投诉,可拨打市商务局63937208;市食品药品安全委员会办公室63919079,负责食品安全的综合协调。

九都短波

为普及税法基本常识,提高全民纳税意识,日前,瀍河回族区国税局在市民俗博物馆门前广场设立税收政策咨询服务台,宣传税法。

工作人员向来往群众发放《纳税人权利与义务》、纳税服务承诺和洛阳国税19项“环境创优”服务新举措、纳税服务指南等宣传资料,当场解答群众提出的涉税问题。(卢法宝)

北京心脑血管病专家将为洛阳患者服务

□小琳

自“心脑血管病三免一救助活动”在洛阳实施以来,已有很多人获得康复救助,冠心病、心肌缺血、心率不齐等患者得到了不同程度的康复;脑血栓、脑中风后遗症(偏瘫、言语不清、手足麻木)等患者逐渐能生活

自理,生活质量大大提高。

2011年“心脑血管复”北京专家救助活动定于5月28日、29日在我市举行。届时,活动方将邀请北京总政医院心脑血管病专家、中华心脑血管疾病康复中心主任张爱萍,北京丰台医院院长、心脏病专家宋辉昌为病人提供咨询指导。

本次活动期间,患者可享受以下优惠:免心电图检查费、免北京专家诊断费、免费制订个性化科学康复方案,还有机会获得价值398元的健康大礼和最高值2280元的“特效国药”救助。

此次活动仅限2天,为保证会诊质量,请有意参与者拨打电话(0379)63639177报名。

洛房商预字第Y10-128号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn 诚聘优秀售楼员

洛阳新区隋唐城遗址旁 双气现房即买即住

超低价发售中 88m²、96m²、125m²、132m²、141m²……

车位、商铺火热排号中

◎ 贵宾邀约: 62699991/65236666 ◎ 销售中心: 九都路与珠江路交会处东行20米路南 ◎ 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司